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Protokół nr  7/25 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Piły 

w dniu 14 maja 2025 roku 

Urząd Miasta Piły 

pokój 229c 

(czas trwania godz.: 10:00 -10:30) 

 

Na posiedzeniu obecnych było 3 członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Nieobecna radna Kama Frąckowska-Pilarska i radna Magdalena Pabich. Lista obecności 

radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Jan Szwedziński przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powitał 

radnych, po stwierdzeniu quorum  przystąpił do realizacji proponowanego porządku 

obrad.  

 

Porządek obrad:   

1. Przyjęcie porządku obrad.  

2. Zatwierdzenie protokołu nr 6/25 z dnia 15 kwietnia 2025 r. 

3. Zaopiniowanie skargi Pana XXX na Prezes Zarządu Pilskiego Schroniska dla 

Zwierząt Sp. z o.o. w Pile dotyczącej zablokowania na profilu Facebook. 

4. Zaopiniowanie wniosku Pani XXX dotyczącego zgody na zamieszkanie na stałe           

w lokalu mieszkalnym jako drugi najemca. 

5. Wolne wnioski i sprawy różne.       

 

Ad 1. 

Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad został zmieniony.  

 

Porządek obrad:   

1.Przyjęcie porządku obrad.  

2.Zatwierdzenie protokołu nr 6/25 z dnia 15 kwietnia 2025 r. 

3.Zaopiniowanie skargi Pana XXX na Prezes Zarządu Pilskiego Schroniska dla Zwierząt 

Sp. z o.o. w Pile dotyczącej zablokowania na profilu Facebook. 

4.Zaopiniowanie wniosku Pani XXX dotyczącego zgody na zamieszkanie na stałe w 

lokalu mieszkalnym jako drugi najemca. 
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5.Zaopiniowanie petycji dotyczącej zajęcia stanowiska w sprawie niedopuszczenia do 

utworzenia na terenie miasta Piły jakichkolwiek ośrodków dla nielegalnych imigrantów. 

6.Wolne wnioski i sprawy różne.     

 

Ad 2. 

Zatwierdzenie protokołu nr 6/25 z dnia 15 kwietnia 2025 r. 

Protokół z komisji został przyjęty bez uwag. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła protokół przy 3 głosach ,,za” (głosowało 

3 radnych)  

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 3. 

Zaopiniowanie skargi Pana XXX na Prezes Zarządu Pilskiego Schroniska dla Zwierząt 

Sp. z o.o. w Pile dotyczącej zablokowania na profilu Facebook. 

 

Jan Szwedziński Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił 

przedmiot skargi. W dniu 2.05.2023 r. skarżący pisze, że został zablokowany na profilu 

Facebook bez podania powodu i bez uzasadnienia. Zarząd Pilskiego Schroniska dla 

Zwierząt Sp. z o.o. w Pile odpowiada, że wszechstronnie przeanalizowała skargę i uznała 

ją za bezzasadną, zgodnie z przyjętym regulaminem opublikowany na stronie Schroniska. 

W chwili obecnej nie ma kont i użytkowników zablokowanych. 

Radna Kamila Karwacka, powiedziała, że zna regulaminy zawierające zasady, które 

pozwalają na blokowanie kont na facebook. Schronisko ma taki regulamin. Skarga jest 

bezzasadna. 

Jan Szwedziński Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powiedział, że 

facebook jest formą przekazywania informacji dla mieszkańców, jeżeli ktoś uważa, że w 

schronisku źle się dzieje ma prawo wnieść skargę do instytucji nadzorującej.       

Radna Gabriela Milska, powiedziała, że każda instytucja ma prawo się bronić, skarga 

jest niezasadna.  

Radni nie zadawali pytań. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zaopiniowała przekazanie skargi wg właściwości 

do Rady Nadzorczej Schroniska przy 3 głosach ,,za” (głosowało 3 radnych)  

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 4. 
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Zaopiniowanie wniosku Pani XXX dotyczącego zgody na zamieszkanie na stałe w lokalu 

mieszkalnym jako drugi najemca. 

 

Jan Szwedziński przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił 

przedmiot wniosku. Jest osoba, która opiekuje się chorą ciocią i chciałaby dopisać się do 

mieszkania jako najemca. Rada Miasta nie jest organem właściwym do rozpatrzenia 

wniosku i należy przekazać wniosek do Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej 

w Pile.   

 

Radni nie zadawali pytań. 

  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rekomenduje przekazanie wniosku do 

Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Pile. przy 3 głosach ,,za” 

(głosowało 3 radnych)  

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 5. 

Zaopiniowanie petycji dotyczącej zajęcia stanowiska w sprawie niedopuszczenia do 

utworzenia na terenie miasta Piły jakichkolwiek ośrodków dla nielegalnych imigrantów. 

 

Jan Szwedziński przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił 

przedmiot petycji. Petycja dotyczy przyjęcia uchwały w sprawie niedopuszczenia do 

utworzenia na terenie miasta Piły jakichkolwiek ośrodków dla nielegalnych imigrantów. 

Motywem złożenia petycji jest sprzeciw wobec masowej, niekontrolowanej imigracji i 

odczytanie petycji na sesji Rady Miasta oraz przyjęcia stanowiska w tej sprawie. 

Obowiązkiem gminy jest dbanie o bezpieczeństwo mieszkańców, polityka migracyjna 

nie jest elementem realizacji tego zadania. Rada Miasta nie ma podstaw prawnych, żeby 

zobowiązać organ wykonawczy do działań nie mieszczących się w zakresie zadań i 

kompetencji organu. 

Radna Kamila Karwacka, powiedziała, że petycje podobnej treści zostały wysłane do 

samorządów w całej Polsce. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie uwzględnia petycji przy 2 głosach ,,za” 1 

głosie wstrzymującym  (głosowało 3 radnych)  

Wykaz imienny głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 6. 
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Wolne wnioski i sprawy różne. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Jan Szwedziński, Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zakończył posiedzenie komisji.  

 

   Protokół sporządziła:                                                        Przewodniczący 

                                            Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

Aleksandra Nowotna-Wypuść                                              Jan Szwedziński 

                                                                                    

                                                                                                                                                                                  

Protokół nr 7/25 IX  kadencji podpisali ponadto: 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1.  Kama Frąckowska - Pilarska    

2.   Kamila Karwacka  

3.  Gabriela Milska   

4.  Magdalena Pabich                 

 


